11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.10.2008 13:43:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.10.2008 18:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/44315/answer/44316




YBaxaemruiii Ban! Hapmo o6cnemoBaTthes Ha 3IIIIIT (3abomeBanus, epefaiomiiecs IOJI0OBEIM ITyTEM)
1 00paTUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIM IIpUeM (AJisT 0CMOTpa, MHTEPIIpeTallui pPe3yabTaToB
ob6ceoBaHKs U Ha3HAUYEHNS JTeYeHus ). Yoauu.



